

Összefoglaló a 2017. évi szöveges beszámolóhoz

A Nógrád Megyei Kormányhivatal a területi államigazgatási szervezetrendszer működésének egységessé és hatékonyabbá tétele, ezáltal a területi államigazgatási feladatellátás színvonalának növelése és az ügyfél-centrikus közigazgatás megvalósítása érdekében tevékenykedik. A kormányhivatal 2017. évi tevékenységét az alapfeladatok kiegyensúlyozott, folyamatos ellátása mellett alapvetően meghatározta a feladatellátás eredményesebbé, gazdaságosabbá tételére való törekvés, a folyamatoknak és a szabályozásnak a szervezeti struktúrához igazodó megfeleltetése és fejlesztése. A szervezeti célok elérése érdekében a rendelkezésünkre álló korlátozott kapacitást és forrást igyekeztünk hatékonyan felhasználni, hogy megfeleljünk a jogszabályi előírásoknak, és biztosítsuk a színvonalas szakmai munka feltételeit.

2017. január 1. napjától megvalósult az agrár-és vidékfejlesztést támogató feladatokat ellátó szakterületnek a kormányhivatali szervezetrendszerbe történő integrálása. Ez mind a gyakorlati szakmai feladatellátás, mind a kapcsolódó funkcionális tevékenységek koordinálása szempontjából fontos feladatokkal járt, melyeket a Kormányhivatal eredményesen hajtott végre, így az év végére a gyakorlatilag zökkenőmentes és hatékony működés megvalósulhatott.

2017. december 19-én sor került „Az egyes adóügyi ügyfélszolgálati tevékenységeknek a kormányablakokban történő ellátásához szükséges intézkedések végrehajtása a 1325/2017. (VI.8.) Korm. határozat alapján” tárgyú Támogatói okirat aláírására. Az ebben meghatározottak a bátonyterenyei, a rétsági és a szécsényi kormányablakot érintették, mely helyszíneken NAV ügyfélszolgálati pontok kialakítása valósult meg a tárgyév végére.

A „Mobilizált Ügyfélszolgálat megvalósítása és az ehhez szükséges beszerzések támogatása” tárgyú Támogatói okirat aláírása is megtörtént 2017. december 7-én, melynek alapján mobil ügyfélszolgálat, egy ún. „KAB-busz” kialakítására kerül sor. A megvalósításhoz szükséges szerződések aláírásra kerültek 2017. december hónapban.

A „Nógrád Megyei Kormányhivatal épületeinek energetikai fejlesztése” KEHOP-5.2.2-16-2016-00009 azonosítószámú projekt kivitelezésére 2016-ban 1.000,0 millió forint támogatást kapott a Kormányhivatal. Az összeg eredetileg két épület fejlesztésére nyújtott fedezetet, de 2017-ben lehetőség nyílt további három ingatlan bevonására. A projekt megvalósítása 2016. augusztus 5-én megkezdődött, a tervezett befejezés 2018. augusztus 3.

A Balassagyarmat, Ady Endre út 2. szám alatti ingatlan (régi határőrségi laktanya) épületrekonstrukciójára bruttó 700 millió forintos támogatást kaptunk.

A munkaterület átadására 2017. szeptember 11-én került sor, a munkák elvégzésére 7 hónap áll rendelkezésre. A rekonstrukció eredményeképpen lehetővé válik a jelenleg szétaprózott Balassagyarmati Járási Hivatal munkatársainak egy épületben történő elhelyezése.

A Kormányhivatal 865 fős engedélyezett létszáma 1 fővel csökkent, mivel az 1584/2014.(X.16.) Korm. határozat szerint az egységes kormányzati ügyiratkezelő rendszernek működtetési feladataira átadásra került 2,9 millió forint előirányzattal. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal megszüntetéséről, valamint egyes ezzel összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 328/2016. (X.28.) Korm. rendelet alapján átvételre került 22 fő 142,5 millió forint előirányzattal. A Pest Megyei Kormányhivatal és a Nógrád Megyei Kormányhivatal közötti költségvetési megállapodás alapján a környezetvédelmi és természetvédelmi feladatok átvételével 78,1 millió forint előirányzat-átcsoportosítás történt 16 fővel. Az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről szóló 1178/2017. (IV.3.) Korm. határozat alapján egyszeri jelleggel 6,2 millió forint előirányzatot kaptunk, 2 fő státusszal. A

családtámogatási feladatokkal kapcsolatosan az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságnak 2 fő került átadásra 15,2 millió forint előirányzattal.

Előirányzat-átcsoportosítás nélkül kaptunk 4 fő státuszt az energiahatékonyságról szóló törvény végrehajtásáról a 122/2015 (V.26.) Korm. rendelet szerint, 1 fő státuszt szociális és gyámhivatali feladatokra, 1 fő státuszt építés felügyeleti hatósági feladatokra.

A 3 közfoglalkoztatotti programban 21 fő vett részt. Kormányhivatalunk záró létszáma így 929 fő, engedélyezett létszáma 908 fő.

A 2017. évi működés során a gazdasági és pénzügyi tevékenységünk eredményes volt, a hatékonyabb és gazdaságosabb működtetés feltételei tovább javultak, amit a Miniszterelnökség jelentős mértékben támogatott. A likviditásunk fenntartása érdekében kiemelt figyelmet fordítottunk az egyre csökkenő intézményi saját bevételek növelésére, de ezzel párhuzamosan folyamatosan takarékosági intézkedéseket is fogantatosítottunk költségcsökkentést eredményező döntések és munkafolyamat-racionalizálások formájában. Az erőforrásokkal való hatékony gazdálkodáson túl a projektjeink megvalósítása is a tervezettnél megfelelő ütemben történt, köszönhetően a szükséges pénzügyi források rendelkezésre állásának.